

哥哥把亲妹妹和看房人砍成血人 一套房真能让人如此疯狂?

前晚8点左右,江宁三钢生活区附近一栋居民楼内发生一起持刀伤人案件。凶手竟然是伤者黄女士的亲哥哥。据了解,这对亲兄妹可能因为房产发生纠纷,黄某在妹妹带朋友前来看房的当晚,用水果刀刺伤妹妹和无辜的看房人。目前,凶手已被警方刑事拘留。

家门口满是血迹

当晚记者在现场看到,小区4楼一户人家门前满是血迹,一名穿着黑衣的男子倒在门口,浑身是血,“他的手臂、胳膊、头和肚子都被砍了。”伤者的朋友称。由于失血过多,黑衣男子已

经无法说话。他的朋友说,屋内还有一名女子也被刀刺伤了。记者了解到,女子姓黄,胸口受伤,门外受伤的男子姓陈。

一位目击者称,当晚8点钟左右,他看到黄女士到小区一家小店打电话,“好像在谈房产的事情,具体内容我没听到。”过了不久,一名黑衣男子来到小区,随黄女士上了4楼。半小时后,血案就发生了,“头上身上都是血,那男的当时还有意识,但很快就不行了。”他吓得赶紧报警。

看房时发生冲突

记者询问了周围居民,多数人对两名伤者的情况并不了解。“好像没跟谁有什么过节吧,之前也很平静,不知道怎么突然出

这种事情!”不过,伤者的朋友说,捅伤黄女士及黑衣男子的,是黄女士的亲哥哥。

他说,黄女士想出售手头这套房子,当天晚上约好一名有买房意向的朋友前来看房,也就是那名黑衣男子。两人刚进门不久,黄女士的哥哥就气冲冲地赶过来,抽出一把水果刀刺向黄女士和看房的男子。为何亲哥哥狠心对妹妹下手?“谁知道呢,也许是他们之间因为这套房子有矛盾吧。”伤者的朋友称。

两人因伤势较重,被转入南京市第一医院救治。医生告诉记者,黄女士的胸口被刀刺伤,所幸并没有刺中心脏等重要部位,才保住一命,而另一名伤者陈先生左臂和头部都被砍伤,伤情较严重,“昨天晚上已

经做了第一次手术。”目前还在观察中。

凶手被刑事拘留

记者在医院见到了陪护的家属,对于前晚发生的事情,他们不愿多说什么。他们只是称,亲哥哥刺伤妹妹,实在没有想到,“我们也很痛苦,兄妹两个都受到伤害,毕竟是骨肉相残啊。”

“就算有再大的矛盾,兄妹两个坐下来谈,有什么问题不能解决的呢?”但对于兄妹发生矛盾的原因,他们却只字不提。

昨天,警方透露,行凶者黄某已经被刑事拘留,目前案件正在进一步审理中。

(周先生线索费50元)
见习记者 马微微 范胤

前一个500万还没人领 又一个500万诞生了

快报讯(记者 项风华)最近南京大奖频出,热浪如潮,这边还在等上一期的中奖者现身,那边又有人幸运地中大奖了!8月1日,双色球第2010088期开奖,开出奖号红球05、06、15、23、27、30,蓝球12,全国共中14注一等奖,每注头奖566万多元。南京彩民神勇地拿下一注头奖,让今年南京福彩500万大奖的纪录上升至10个,也就是说,福彩今年在南京已造就10个五百万富翁!

昨天上午9点,记者来到中奖站点——位于中山北路210号的32010571号福彩销售点,这间仅两三个平方米的小店已挤满了人,因没有空调,大家热得满头大汗,好奇地追问销售员到底是这么人运气这么好。据检案,中奖彩票是一张“9+1”的复式票,除中得一等奖1注外,还中了三等奖18注、四等奖45注和20注五等奖,合计奖金572.8786万元!

销售员庄女士回忆说,那张幸运彩票是在8月1日晚上开奖前几小时卖出去的,“当天来买复式票的有好几人,我怀疑是那个在附近上班的厨师,他经常来买,是老彩民了。”

南京市福利彩票发行中心市场部副部长孙超介绍说,这次的中奖,再次验证复式投注的威力。在今年南京的10个500万大奖中,有5位中奖者都运用了复式投注法。

上月底,常熟体彩超级大乐透第10063期500万元大奖最终沦为弃奖,成为大家的关注焦点。昨天孙超提醒,今年6月23日,“福彩6+1”第72期开奖,开出奖号“769622+猴”,全国唯一一注一等奖花落南京,中奖站点是位于浦口区陆军指挥学院西院的32010779号福彩站点,但直到现在中奖彩民还未前来兑奖。根据《彩票管理条例》规定,8月23日是最后期限,逾期未兑奖的奖金将被纳入彩票公益金。请广大彩民朋友查看一下自己手中的彩票,要是自己中奖了,请赶紧前往省福彩中心兑奖!据统计,仅2009年一年,江苏省福彩的弃奖总金额就达到了3118.247万元。

另外,记者昨天从市福利彩票发行中心获悉,该中心正在开展“购福彩双色球,赢上海世博游”活动,凡在全市福彩站点购买双色球7+1以上(含)复式票,均可参加本次抽奖活动,他们将于9月6日抽取100名幸运彩民共赴世博盛会。

来南京见网恋男友,不料遭遇“见光死” 痴情女网友强吻不成晕倒在地



漫画 俞晓翔

快报讯(见习记者 王竞)昨天,21岁的女孩钱某兴冲冲地从河北赶到南京,来见自己的网恋对象张某,不料遭遇传说中的“见光死”。张某不同意她做自己的女朋友,钱某因伤心过度,晕倒在地铁站附近,最后在民警的劝慰下惆怅地离开了南京。

半年前,河北女孩钱某在

QQ上与张某相识,得知张某是张家港人,在南京打工。钱某通过视频看到张某那张帅气阳光的脸后,对他一见钟情,两人聊得非常热烈。张某也要求通过视频看看钱某长什么样子,但钱某谎称自己的摄像头坏了,只发来几张艺术照。艺术照上的女孩很漂亮,张某也渐渐喜欢上了钱

某。半年来,两人在网上的恋情发展得越来越深入,甚至一天不聊就会觉得难受。几天前,钱某告诉张某,自己想来南京发展,张某很高兴地答应了。

昨天一早,钱某从河北坐火车到了南京,兴冲冲地赶到了位于迈皋桥广场附近的见面地点,她远远地看到一个高高帅帅的男孩拿着一朵玫瑰,知道那就是张某,“哇!比视频上的还要帅!”钱某内心暗喜。但没想到,张某知道对面走过来的女孩就是钱某时,掉头就想离开。原来,钱某的长相非常普通,远没有艺术照上的漂亮,张某顿时有种上当的感觉。钱某看到张某对自己的态度,很不开心,但又不想放弃这段辛苦得来的感情,于是一直跟着他,“我已经在你单位附近的旅馆租了一间长包房,不打算走了。”钱某说。张某一听急了,想摆脱她,但无奈钱某一直紧紧地跟着自己。

下午4点,两人走到迈皋桥

地铁站附近时,张某再次对钱某说:“对不起,你不是我喜欢的类型,我不可能接受你做我女朋友的,请你不要打扰我的生活好吗?”“不行!你在网上说要爱我一辈子的!”两人激烈地争吵起来。钱某甚至冲上去想强吻张某,张某恼怒地将她推开……突然,钱某白眼一翻,晕倒在地上。张某慌了,急忙拨打110。十几分钟后,民警赶到,将钱某送到了医院,经医生检查,发现她有轻微中暑现象,“可能与天气太热和伤心过度有关。”

下午5点,钱某苏醒过来,张某掏出2000元钱给钱某,“这是我补偿你的租房钱和往返路费,希望你能离开。”钱某没有接,还是不愿意离开。“强扭的瓜不甜,你硬要跟着他是得不到幸福的。”民警在一旁劝慰道。听了民警的话,钱某深深叹了口气。昨晚6点,她依依不舍地登上了回家的火车。

(颜先生线索费50元)

1天快报+2天我能网

即日起快报客户在办理招聘类分类信息广告时,可以享受超值回报:同样的内容可以被推荐到我能网重点区域,并保留48小时。重点区域位置优越浏览量,且名额有限,先抢先得。详情请登录我能网(www.wonengw.com)查询

业务办理:洪武北路55号置地广场一楼现代快报分类信息中心及各分类广告门店。

本活动最终解释权归我能网。

门店地址

总部:南京市洪武北路55号置地广场一楼现代快报分类信息广告部	电话: 84783581	84783538
建康路:建康路423号华联超市巷口内	电话: 84404589	84456821
南湖站:长虹路129号2幢106(南湖公园南大门旁)	电话: 86564459	
三牌楼:三牌楼大街160号(楼子巷小区内)	电话: 83450236	58706211
大方巷:鼓楼三条巷18号1-1电信东门斜对面	电话: 86636781	
长营村:十字街70号18栋107室	电话: 85525150	
来凤站:来凤新村51号101室(来凤街菜场正门斜对面院内)	电话: 52315677	52300672
江宁站:江宁北沿路168号-6,103底站向前	电话: 52283256	
后标营:光华东街光华园1幢(门回)	电话: 84493683	
大厂站:大厂路东95号。(一匹马广告公司三楼)	电话: 57060924	
浦口站:浦口珍珠街46号。(服装商城附近)	电话: 58409565	
梅将军巷:进香河(菜场东门)老虎桥5号105	电话: 84785564	
宁工新寓:草场门大街246号(烟酒店内)	电话: 86289095	86288821
秦虹站:秦虹小区高虹苑24幢53号101室(苏果超市后面)	电话: 52633449	52624312

报网联动 超值回报

www.wonengw.com